



//Власть

### ФИГОВЫЙ ЛИСТ СТАНОВИТСЯ «ФИГОВЫМ»

Внесены поправки в законы «О государственной гражданской службе» и «О муниципальной службе».

стр. 2>>



//Ольга БАЛАБАНОВА

### ЕСЛИ ЖИЗНЬ ДАЛА ТРЕЩИНУ

За протокольными вещами – судьбы конкретных семей.

стр. 2>>



//В защиту ваших прав

### РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Федеральная служба по надзору обращает внимание граждан на аспекты правового регулирования отношений.

стр. 3>>



//Юрий БУРКАТОВСКИЙ

### ШАГИ НАВСТРЕЧУ

О том, как прошла Всероссийская конференция в Москве, рассказывает Владимир Зяблицев.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,  
11 ноября 2010  
№ 208  
(21127)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## Письмо дня

### Зачем нас опять пугают?

//Евгения КОСТЫЛЕВА, ветеран медслужбы

Сегодня по телевизору канал «НТВ» активно анонсирует очередной документальный проект о предстоящем в 2012 году конце света «Апокалипсис».

Без дрожи нельзя взглянуть на мелькающие картинки возможных катастроф. Первым заговорил о муссируемой теме мой супруг, считая, что подобные выпады телевизионщиков негативно влияют на людей. Как медик с огромным стажем с его мнением склонна согласиться и я. На дворе затянувшаяся осень, у людей и так хандра, а как вести себя тем, кто максимально подвержен такой агрессивной рекламе, тем же людям с неврастеническими проблемами? Здесь у здорового человека холодеет в душе, а беспокойные и вовсе должны биться в истерику...

Так же ведут себя создатели еще одного громкого телевизионного проекта под названием «Среда обитания». После просмотра их передач руки опускаются, а ноги спешат прочь от магазинов и супермаркетов. Ведь получается, что любой товар, куленный нами в обозначенных торговых точках, может стать причиной преждевременной смерти.

У моей семьи один вопрос к телевизионщикам, и, скорее, он прозвучит в риторическом ключе: кому на руку очередное запугивание людей? Зачем, уважаемые репортеры, вы это делаете?

## Эхо события

### Митинг-парад



Миллионеры Магнитогорска отметили 93-ю годовщину образования Российской милиции.

Этот год знаменателен еще и тем, что нашему гарнизону – 80 лет, а левобережная милиция – сейчас это отдели милиции № 10 и 11 – отмечает полувек юбилей своего образования.

В свой праздник стражи порядка были при параде, в медалях и парадных кителях. Началом торжественного мероприятия стал парад-митинг возле мемориала погибшим сотрудникам милиции. На площади перед управлением внутренних дел города были представлены все службы магнитогорского гарнизона милиции. Начальник УВД по Магнитогорску полковник милиции Александр Осипов поздравил милиционеров с профессиональным праздником, почтил память погибших. Слова гордости за магнитогорскую милицию сказали глава города Евгений Тефтелев, председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов Александр Морозов, депутат Законодательного собрания Челябинской области Алексей Гушин, отец погибшего милиционера Вилор Шерстнев.

После митинга милиционеры продолжили праздничное мероприятие награждением отличившихся на службе. Более трех десятков милиционеров получили премии и Почетные грамоты от городской администрации и городского Собрания депутатов Магнитогорска, ГУВД по Челябинской области и УВД по Магнитогорску.



## Ещё одна битва ветерана



● Сейчас все надежды ветерана войны – на водовозку.

## Тема дня

//Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Павла КОСОЛАПОВА

В День народного единства участнику Великой Отечественной войны коммунальщики перекрыли воду.

Это не первая сыгранная чиновниками «шутка». Более пятидесяти лет назад над Александром Дмитриевичем Кутуковым уже пошутили. Дом, который ветеран Великой Отечественной войны ставил под крышу вместе с отцом, получил совершенно неожиданную прописку. Добротное каменное жилище, расположенное на углу улиц Бахметьева и Элеваторной, прописалось по адресу: улица Шекспира. По иронии судьбы сама улица, названная именем великого английского классика, оказалась в трехстах метрах от искомого адреса. Тогда Александру Дмитриевичу не удалось доказать чиновникам очевидное. Бойся он, что и нынче не отыскать справедливости...

В 1949 году braveйший десантник вернулся домой победителем. Ныли фронтные раны, но все же войну хотелось забыть. Как на крыльях летел Александр Кутуков получать план земельного участка на строительство дома. Несколько лет не разгибая

спины, без сна и отдыха, строили они с батей свою усадьбу. Причем не просто поднимали высокий, просторный дом, но старались создать комфортные условия, проводили отопление, воду...

С проведением питьевой воды особые проблем не было. Коммунальщики поселка Железнодорожников «добро» на подключение к сетям дали сразу. Но устанавливать колодец, где пролегла ветка воды к дому, и трубы пришлось за свой счет. Помогло руководство локомотивного депо, где Александр Дмитриевич проработал вплоть до пенсии мастером кранового цеха и всегда был на хорошем счету. Более тридцати лет о проблемах с водой в доме фронтовика не слышали. Но в 1996 году ветеран отправился подключиться в санаторий. Пользуясь отсутствием хозяина, железнодорожное начальство по-своему распорядилось имуществом старика. Коммунальщики врезали дополнительную ветку в колодец и направили воду к соседним трем домам.

Нельзя сказать, что такие действия ущемили бытовые права ветерана, вовсе нет. Самое главное сохранилось: набор воды остался прежний. Но обидно стало заслуженному человеку, что у него разрешения не спросили, протянули трубы украдкой. Впрочем, тогда же Кутукову

объяснили, что сеть, которую проложили коммунальщики поселка Железнодорожников, временная. И очень скоро вода соседям будет идти из магистрального водопровода. Как известно, нет более постоянного состояния, чем временное. Так произошло и в этом случае. Более четырнадцать лет лежит «временная» водопроводная сеть. За этот срок порядком поизносились трубы, фланцы. Время от времени изношенная сеть давала о себе знать, извергая наружу потоки чистой питьевой воды. Последняя авария на временном водоводе случилась 1 ноября. Три дня участник войны, раненный когда-то на подступах к Вене, бравший Прагу, бил в колокола. На четвертый день, когда придуманный ров был уже до краев заполнен водой, отозвались коммунальщики. Бригада по привычке заглянула в дедов колодец и приняла «рациональное» решение: полностью закрыть водоснабжение. Взамен цивилизации ежедневно к дому ветерана подкачивает водовозка. Набрал пару ведр воды, 85-летний участник Великой Отечественной войны ковыляет к дому.

– Все бы ничего, – говорит ветеран, вытирая широкой ладонью скучную мужскую слезу, – но ноги подводить стали, сказывается, видно, ранение, вот и на днях водовозка подошла, я пока «добежал», ее и след простыл...

## Не останься без газеты, сделай это – подпишись!

Уважаемые магнитогорцы!

В рамках подписной кампании на 2011 год редакция газеты «Магнитогорский рабочий» объявляет о продолжении праздничной акции, приуроченной к Международному дню пожилых людей. С 1-го октября все желающие могут оформить годовую подписку на газету по льготной цене – 690 рублей.



По вопросам подписки и доставки обращаться в редакцию «МР»: пр.К.Маркса,69/1, отдел подписки. Т. 26-04-87.



Наталья Валентиновна МИХАЙЛЕНКО (стаж читателя «МР» - 10 лет):

«Магнитогорский рабочий» – это наша газета, я к ней привыкла настолько, что уже не могу обходиться без нее. Доступная по цене, очень удобная по доставке (почтальоны приносят газету без задержек), полноценная информация обо всем, что происходит в городе. Я люблю читать это издание, всегда приветствую любые новации в нем – новые темы, новые рубрики, новые идеи... Желаю газете побольше читателей, успехов и процветания!».

## Какой чудесный день!

«Если цены смешные, то и качество - обхохочешься!» (шутка юмора)

11 ноября - Всемирный день качества, который, как правило, отмечается крупными научно-практическими конференциями, форумами и выставками. Эти мероприятия призваны привлечь внимание производителей и потребителей продукции, органов государственного управления, общественных организаций к проблеме качества и активизировать поиск путей ее решения.

В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ писатель Федор Достоевский (1821), певец Вилли Токарев (1934), актер Леонардо ди Каприо (1974).



## Погода

Переменная облачность, кратковременные дожди.  
Ветер: юго-западный, 4-9 м/сек.  
Температура: ночь -1° +4°, день +6° +11°.

12 НОЯБРЯ  
Магнитные бури в ноябре: 12, 21, 23, 28.

**Новости**

**«Моя законодотворческая инициатива»**

Магнитогорскую молодежь приглашают к участию в конкурсе. Нынешний федеральный конкурс приурочен к 105-летию учреждения Государственной Думы в России. Принять в нем участие могут школьники, студенты, аспиранты и молодые специалисты в возрасте от 14 до 30 лет. Конкурс проводится в три этапа. По его итогам будет подготовлен сборник тезисов работ участников. Для победителей предусмотрены разные формы премирования, в том числе приглашение на семинары в Москву. Дополнительную информацию можно получить на сайте: <http://www.duma21.ru/>, [www.nauka21.ru](http://www.nauka21.ru).

**Готовы вложиться**

У немцев есть интерес вкладывать в наше ЖКХ. Челябинскую область посетили представители крупнейшего мирового концерна «Тиссен-Крупп» (Германия) Маркус Вартингер и Юрген Верц. В областном инновационном бизнес-инкубаторе немецкие топ-менеджеры провели рабочую встречу с представителями власти и бизнес-сообщества Южного Урала. Магнитку на встрече представлял директор МП «Лифт» Сергей Плотников. Кроме того, в переговорах приняли участие представители министерств и инженерной науки, региональный бизнес.

**Перспективы будущего**

ОАО «ММК» представит свою продукцию на «Металл-Экспо-2010». В Москве начала свою работу 16-я Международная промышленная выставка «Металл-Экспо-2010». На стенде Магнитогорского металлургического комбината площадью 112 кв. м. в течение всей недели будут работать специалисты сбытовых служб ОАО «ММК». Посетителям будет представлен весь спектр продукции крупнейшего предприятия металлургической отрасли страны. Кроме того, гости стенда смогут получить информацию о перспективных проектах ОАО «ММК», сообщает отдел информации и общественных связей ОАО «ММК».

**Последняя ночёвка**

Несчастный случай зарегистрировали огнеборцы. В районе гаражного кооператива «Магнитка» в неэксплуатируемом боксе начался пожар. Помощь вызвал сторож ГСК. Выехавший экипаж обнаружил в гараже обгоревший труп неизвестного мужчины. По предварительным данным, которые сообщил старший дознаватель Господнадзора Алексей Серебров, мужчина без определенного места жительства решил заночевать в неохораняемом боксе, для обогрева развел костер, от которого последствием и пострадал. Личность погибшего выясняется.

**«В серебряном поле чёрная пирамида»**

Вступило в силу решение Горсовета о гербе города. Герб Магнитогорска может изображаться в двух версиях: свольной частью и без нее. Первая предполагает наличие в верхнем углу герба города красного четырехугольника с фигурами из герба области. Кроме того, герб может обрамляться лентами орденов Ленина и Трудового Красного Знамени. Он может изображаться многоцветным, одноцветным и одноцветным с использованием условной штриховки. Положением четко регламентируется, где и когда можно использовать изображение герба города. Прописываются и штрафные санкции за надругательство над гербом.

**Талант – золото**

Студентам МаГУ предоставляется возможность реализовать таланты. Международный союз книголюбов, российская ассоциация эскибриса МСК, российский книжный союз объявили международный студенческий конкурс эскибриса. За удачное исполнение эскибрисной композиции в различных техниках (высокая печать, глубокая печать, литография) участники получают: за I место - 500 евро, II - 300 евро, III - 200 евро. Помимо премий устанавливаются дополнительные поощрительные награды с вручением диплома.

**Дипломированная первичка**

Ветеранская организация МаГУ удостоена награды. Диплом ветеранской организации государственного университета, которую возглавляет Ирина Сергеевна Дементьева, был вручен за активное участие в областном смотре-конкурсе первичных ветеранских организаций по нравственному и патриотическому воспитанию молодежи, посвященному 65-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

**Палата мудрейших**

Вчера состоялось первое заседание городской Общественной палаты. Члены палаты, а это 30 делегатов, должны обсуждать наиболее важные вопросы экономического и социального развития, изучать общественное мнение и на основании этого давать рекомендации органам власти. Первая десятка общественных представителей была выбрана sms-голосованием. Именно они должны были подобрать недостающих коллег и представить их резюме на утверждение.

**Власть**

**Фиговый лист становится «фигОВЫМ»**

Внесены поправки в законы «О государственной гражданской службе» и «О муниципальной службе».

Документ даст главам регионов возможность убирать из своих команд чиновников, находящихся на больничном, на основании утраты доверия и по причине несоответствия занимаемой должности.

Сейчас в соответствии с Законом «О государственной гражданской службе» гражданский служащий не может быть уволен по инициативе работодателя в период временной нетрудоспособности и в период пребывания в отпуске. Этой статьей чаще всего пользуются чиновники, над которыми нависла угроза увольнения, объясняют эксперты.

К примеру, после того как прошлой зимой губернатор Валентина Матвиенко, раскритиковав несостоятельность коммунальных служб Петербурга, пообещала уволить 11 чиновников, виновных в снежных завалах, часть их провела остаток зимы на больничном.

В апреле 2009 года на больничной ушел обвиняемый в хищении почти миллиарда рублей глава свердловского отделения Пенсионного фонда России Сергей Дубинкин. В сентябре 2010 года чиновника департамента образования Иркутска Валентина Перегудова



● Больничный? Не поможет...

ушла на больничный после того, как ей было официально предъявлено обвинение в получении взяток.

Депутаты предлагают уточнить, когда чиновник на больничном считается настоящим больным, а когда он достоин увольнения даже с бюллетенем. В частнос-

ти, предлагается оставлять за чиновником должность только в случае «временной нетрудоспособности, возникшей в связи с трудовым увечьем или профессиональным заболеванием». По сути, таким образом расширяются возможности в части увольнения.

Как указано в пояснительной записке, в законодательстве предусмотрена возможность увольнять служащих, которые допустили неисполнение или нарушение своих должностных обязанностей и тем самым дали основания для утраты доверия к ним. Это значит, что «основания для увольнения гражданских и муниципальных служащих возникают до начала периода временной нетрудоспособности». Следовательно, предлагают авторы, у нанимателя должно появиться право увольнять служащего, «не соответствующего своей должности, до окончания периода временной нетрудоспособности».

Тем не менее эксперты не считают, что такое ужесточение пойдет на пользу. Говорит вице-президент Центра политических технологий Алексей Макаркин: «Мы должны исходить из того, что, если увольнять людей, ушедших на больничный, можно очень далеко зайти, потому что можно будет уволить человека, чей больничный лист носит не притворный, а вполне реальный характер».

**Актуально**

**По заданным параметрам**



● Участники конференции.

//Алексей ТЮШЛИН Фото автора

В минувший вторник в Магнитогорском государственном техническом университете имени Г.И. Носова начала работу Международная научно-практическая

конференция «Социально-экономическое развитие хозяйствующих систем в современных условиях: опыт, проблемы, перспективы».

На открытии форума с приветственным словом к участникам обратился глава города

Евгений Тефтелев. Пользость конференции он находит очевидной, поскольку считает необходимость в посткризисное время сделать надлежащие выводы, анализировать так, чтобы не упустить возможности извлечь рациональные зерна из отрицательного опыта.

«Думаю, что запланированные для рассмотрения на пленарных заседаниях вопросы, – отметил глава города в частности, – серьезно волнуют и депутатский корпус Магнитогорска, и муниципалитет в целом, актуальны и злободневны эти вопросы и для промышленных предприятий, и для структур малого и среднего бизнеса. Из кризиса мы выбираемся медленно. Проблем в избытке. Например, проблема водоснабжения горожан. Сегодня у нас есть реальная программа, которую мы представим для утверждения в городском Собрании депутатов. Программа рассчитана на три года. Надеемся, она, с одной стороны, поможет решить проблему водоснабжения, а с другой позволит суще-

ственно повысить качество, так, чтобы, к примеру, из кранов в левобережье перестала течь красная вода».

Глава города перечислил и ряд других, требующих безотлагательного решения. Вместе с тем он выразил уверенность в том, что совместными усилиями можно преодолеть любые трудности и пожелал участникам конференции «интересных дискуссий, полезных споров и взвешенного итогового документа, позиции которого найдут реальное воплощение в жизни».

Международная научно-практическая конференция в Магнитогорске продлится два дня. В ее работе принимают участие ученые МГТУ, МГИМО, а также представители самых престижных вузов Украины, Узбекистана, Башкирии, Мордовии. В формате конференции ученые будут работать в профильных секциях, в которых заданы параметры вполне определенной проблемы. Итоги форума подведены за «круглым столом».

**До 16-ти и старше**

**Если жизнь дала трещину...**



● Беспризорность – позор для общества.

//Ольга БАЛАБАНОВА

За протокольными вещами – судьбы конкретных семей.

Мы не раз слышали о том, что во всех районах города существуют комиссии по делам несовершеннолетних. Знаем, что там решаются важные вопросы, связанные с судьбой ребят, попавших по той или иной причине в трудную жизненную ситуацию. На днях состоялось очередное (24 по счету в этом году!) заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Ленинского района. Предстояло решить ряд проблемных ситуаций, поэтому заседание проходило с

участием представителей прокуратуры, отдела опеки и попечительства, управления образования, линейного отдела милиции, районных уполномоченных милиционеров.

Десять рассмотренных протоколов, рассказала ответственный секретарь комитета Елена Опешкова, касались неблагополучных родителей, девять дел – о распитии спиртных напитков несовершеннолетними, четыре протокола рассмотрены в отношении родителей, дети до 16 лет которых уличены в распитии спиртного. За столь сухими фразами, к сожалению, стоят страшные примеры... Например: один из горе-от-

цов призван к ответственности за то, что на улице, в людном месте открыто пил пиво вместе с несовершеннолетним сыном. За это «учителю» придется заплатить административный штраф в размере 1500 рублей. А бывает, что нерадивые родители, несмотря на тяжесть последствий, отходят легко – маме и папе маленькой девочки, выпавшей по недосмотру с третьего этажа, оставшейся в живых, но получившей травмы, выписали предупреждение о надлежащем воспитании. Другой случай, в котором разбиралась комиссия, когда родителям пришлось ответить перед законом: несовершеннолетний студент училища Абзелиловского района отчислен «в никуда», не учится по вине матери, поскольку вынужден сидеть с трехлетним братом.

– Штраф в тысячу рублей ждет родителей, чей 17-летний сын курил курительную смесь на территории училища №121, – рассказала Елена. – Ответственность за действия подростка ложится на плечи родителей.

Мать оставила полуторагодовалого ребенка одного в ванной, малыш утонул – это дело уже не для комиссии по делам несовершеннолетних, им займется прокуратура... 13-летняя девочка не хочет учиться, но при этом живет, как взрослая, с 30-летним мужчиной – за это ответят и мама, и раститель... Судьбу двоих школьников придется решать серьезно – мама ими совсем не занимается, пьет, ведет асоциальный образ жизни...

– Увы, но нам приходится сталкиваться со многими детскими несчастными судьбами, – говорит Елена Опешкова. – И каждый случай пропускаешь через сердце, стараешься разобраться до мелочей. Ведь от решения, которое вынесет комиссия, зависит будущее этих детей и подростков.

**Поздравляем!**

Сердечно поздравляем ЧУПРИНА Вадима Валентиновича с юбилеем! Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов во всех делах. //Квартальные района.

**Новости**

**Источники обозначены**

Дефицит бюджета 2011 года составит порядка 6,2 млрд. рублей.

Публичные слушания по проекту закона Челябинской области об областном бюджете на 2011 год прошли в Законодательном собрании региона. Как пояснил журналистам первый заместитель губернатора области Сергей Комяков, в связи с улучшением экономической ситуации в области в 2011 году ожидается увеличение доходной части бюджета, что позволит сократить размер его дефицита. «Дефицит бюджета 2011 года составит порядка 6,2 млрд. рублей, что примерно в два раза ниже, чем в 2010 году. Источники покрытия дефицита обозначены – за счет остатков бюджетных средств на 1 января 2011 года, а также за счет привлечения кредитов», – сказал Сергей Комяков.

**Эффект дополнительных мер**

В Челябинской области ситуация с безработицей стабилизна.

Вчера в столице Южного Урала состоялось совещание руководителей органов исполнительной власти по труду и занятости субъектов РФ, входящих в состав Уральского и Сибирского федеральных округов. Заместитель руководителя федеральной службы по труду и занятости населения Иван Шкловцев оценил ситуацию по безработице в Челябинской области как стабильную. «Программа дополнительных мер по трудоустройству реализуется достаточно активно и выполнена почти на 100 процентов. Челябинская область выглядит хорошо и в сфере труда, и в сфере занятости населения», – пояснил Шкловцев.

**Первоначальный вариант**

Программа модернизации здравоохранения Южного Урала обойдется в 12 млрд. руб.

Челябинская область представила на рассмотрение в Минздравсоцразвития РФ в рамках реализации проекта «Качество жизни» программу модернизации системы здравоохранения региона стоимостью свыше 12 млрд. рублей. «Первоначальный вариант программы подготовлен, он направлен в Минздравсоцразвития, с которым мы работаем в режиме ежедневных консультаций», – сообщил заместитель губернатора Челябинской области Павел Рыжий в ходе публичных слушаний проекта бюджета региона на 2011 год.

**«Финал четырех»**

Наши спортсмены в составе команды «Явара-Нева» выиграли Кубок Европы.

В стране «Явара-Нева» известен как родной клуб Владимира Путина. Соответственно, и выступать за него всегда почетно. В этом году честь «Явара-Невы» защищали десять спортсменов, в том числе трое южноуральцев: медалист чемпионата мира-2009 Мансур Исаев (73 кг), призер этапов кубка мира Ренат Саидов (свыше 90 кг), обладатель «серебра» (2009) и «бронзы» (2010) чемпионатов планеты Кирилл Денисов из Трехгорного (90 кг). «Финал четырех» с участием сильнейших коллективов Старого света состоялся в столице Чувашии Чебоксарах. Борьбу за награды помимо «Явара-Невы» вели пятикратный обладатель почетного трофея немецкий «Абенсберг», бронзовый медалист прошлого года турнира турецкий «Кожели» и французский «Сен-Женевьев». В полуфинальном поединке клуб «Явара-Нева» выиграл со счетом 8:2 у турецкого «Кожели», а в финале уверенно взял верх над французским «Сен-Женевьевом» – 7:3. Три победы над соперниками одержал Мансур Исаев, две – Иван Денисов. Ренат Саидов одну встречу выиграл и в другой схватке уступил.

XXI Чемпионат России СУПЕРЛИГА МЕТАЛУРГ-УНИВЕРСИТЕТ МАГНИТОГОРСК 13-14 НОЯБРЯ СИБИРЬТЕЛЕКОМ-ЛОКОМОТИВ НОВОСИБИРСК ВХОД СВОБОДНЫМ НАЧАЛО МАТЧЕЙ 19.00 Дворец спорта им. И.Х. Ромашина

В защиту ваших прав

Шаги навстречу

Юрий Буркатовский

В Москве состоялась IV Всероссийская конференция на тему: «Потребители и предприниматели: шаги навстречу»...

Роспотребнадзор выявляет нарушения в банковском секторе, связанные с кредитованием, но банки, как правило, обжалуют решения Роспотребнадзора в арбитраже...

Бителет подписано соглашение о сотрудничестве и взаимопомощи. Говорилось и о более широких контактах с региональными и местными общественными организациями...



Обмен мнениями был полезным.

Каких обстоятельств «голосовать ногами». Кроме того, обсуждалось предложение Генеральной прокуратуры РФ об изменении Закона «О защите прав потребителей»...

Глухой телефон

Авак Зурначян, юрист ОЗПП

В последнее время участились случаи обращений граждан в объединение защиты прав потребителей по поводу покупки сотовых телефонов в комиссионных отделах.

Как правило, эти телефоны уже были в эксплуатации, существует вероятность, что такой мобильник может быстро выйти из строя.

Продавцы ради прибыли не гнушаются скупать телефоны без соответствующих документов, фирменной упаковки. По существующему законодательству такой телефон милиция изымает у покупателя...

Законно определено: продавец за сбой принадлежащего товара несет ответственность. Он обязан согласно ст. 461 ГК РФ возместить убытки покупателю. Для этого покупатель обращается к продавцу с письменным заявлением и требованием о возмещении стоимости телефона.

Если вы все-таки решили приобрести бывший в эксплуатации телефон, следует быть внимательным, не покупать «кота в мешке», чтобы потом не разочароваться.



«Махнем не глядя» — это не по правилам.

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей обращает внимание граждан на аспекты правового регулирования отношений в случаях, когда продавцы сотовых телефонов отказываются покупателям в обмене товара на аналогичный другой модели.

Роспотребнадзор предупреждает

Согласно п. 26 Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 19.01.1998 N 55, покупатель вправе в течение 14 дней с момента передачи ему непродовольственного товара надлежащего качества обменять в месте покупки приобретенный товар на аналогичный другой размер, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации, произведенная в случае различия в цене необходимым перерасчет с продавцом.

Согласно сертификату ответственности сотовый телефон является продукцией с официальным наименованием «радиостанция носимая» и относится к классу продукции «средства радиосвязи».

радиосвязи и телевизионного общего применения». Наименование товара «сотовый телефон» является обиходным, данный товар не принадлежит к классу продукции «бытовая радиоэлектронная аппаратура». Также сотовые телефоны не относятся к телефонным аппаратам.

Таким образом, отказ в обмене указанного сотового телефона надлежащего качества на аналогичный товар другой модели является необоснованным.

При наличии жалоб граждан на отказ обмена сотового телефона органы Роспотребнадзора уполномочены привлекать продавцов сотовых телефонов к административной ответственности. (Источник — система «Консультант-плюс»).

Выпуск подготовил Юрий Буркатовский.

Дата Заголовок Заголовок

День гражданской обороны в Магнитогорске.

Нередко мы не задумываемся над простыми, казалось бы, вещами. Табличка-указатель помогает выйти из незнакомого помещения, черный треугольник в центре желтого предупреждает о радиационной опасности — эти простейшие способы предупреждения воспринимаются нами как обычное явление, один из элементов нашей жизни.

78 лет назад в стране начали создавать силы местной противовоздушной обороны — МПВО. Развитием МПВО стала система гражданской обороны страны, правопреемником которой является МЧС России.

В нашем городе такая система появилась 11 ноября 1949 года. Сегодня решение задач гражданской обороны и обеспечение безопасности жизнедеятельности города Магнитогорска возложены на управление гражданской защиты населения.

Сегодня в городе функционирует мощная современная система, готовая в любой момент прийти на помощь жителям в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Магнитогорск — крупный промышленный центр, на территории которого расположены десятки предприятий, использующих в своем производстве опасные вещества. Не только аварии на предприятиях угрожают жизни и здоровью магнитогорцев. Чрезвычайные ситуации, связанные с пожарами, различные опасности природного характера также способны причинить немало бед.

Ежедневная работа сотрудников управления гражданской защиты населения администрации города направлена на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций в Магнитогорске, на защиту жизни и безопасности горожан, на формирование правильного общественного мнения и понимания социально-экономической значимости системы гражданской обороны.

От всей души хочу поздравить сотрудников управления гражданской защиты населения, сотрудников служб гражданской обороны, ветеранов ГО с этой замечательной датой! Желаю крепкого здоровья, благополучия в семьях, удачи и успехов в нашем трудном и благородном деле, счастья, неиссякаемой энергии в решении сложных и многотрансных задач на благо нашего города!

С уважением, О. ЖЕСТОВСКИЙ, начальник гражданской защиты населения администрации Магнитогорска.

Подробно

Энергетическое сальдо: платить по счетам

Юрий Буркатовский

Обязанность оплачивать потребление электроэнергии утверждена законом Российской Федерации.

Законотворческие инициативы рассчитываются вовремя. Но так, увы, поступают далеко не все.

В Магнитогорской энергетической компании работа с неплательщиками, у которых долг копится три и более месяца, ведется постоянно. Им направляются уведомления, делаются предупреждения, а самых злостных за неуплату отключают. При этом проводятся систематические проверки с целью определения причин образования задолженности.

Сотрудники контрольно-инспекционного управления МЭК только в октябре выявили 91 факт нарушений потребления электроэнергии. Из них в 43 случаях нарушения допустили граждане, в остальных — предприятия и учреждения,

коммерческие организации. Абонентам-должникам, длительно время задерживающим оплату, направлены уведомления об отключении электроэнергии. Однако и после отключения некоторые ищут лазейки, чтобы похитить киловатты, самовольно производят подключение.

Категории неплательщиков разные. К примеру, садоводческое некоммерческое товарищество им. Мичурина на 1 ноября 2010 года задолжало свыше 1250000 рублей. Руководство товарищества задолженность объясняет низкой платежеспособностью членов коллективного дома, среди которых немало пенсионеров, семей с низким достатком. Сейчас правление сада принимает меры по ликвидации долгов, до конца года разработан ежемесячный график погашения.

Но есть и вполне благополучные потребители электроэнергии. Особо следует отметить ЗАО «Магнитогорский машиностроительный завод» (учредитель Б.А. Дубровский).

как правило, на забывчивость. Кстати, долги по счетам в октябре оплаты свыше 112 тыс. абонентов, 97 потребителям возобновлена поставка ранее отключенной электроэнергии.

Большие долги накопили ООО «Жилищно-эксплуатационное управление №1», объединенная техническая школа РОСТО (ДОСААФ), отделы внутренних дел по Правобережному и Орджоникидзевскому районам, политехнический, технологический и педагогический колледжи.

Числятся в должниках и некоторые учреждения здравоохранения, такие, как онкологический диспансер №2, городская больница №1, психоневрологическая больница №5. В совокупности их долг составляет порядка 717000 рублей. Хронические неплатежи здесь возникли в результате неправильных расчетов по расходу электропотребления со стороны финансовых отделов и бухгалтерии этих организаций. Особо следует отметить ЗАО «Магнитогорский машиностроительный завод» (учредитель Б.А. Дубровский).

Читатели предлагают

Никакой реакции

Николай Яловый, почетный ветеран города

Газета постоянно публикует на своих страницах сигналы о тех или других недостатках, нарушениях.

Патриоты города хотят видеть Магнитогорск красивым, ухоженным. Много в этом направлении делается у нас в последнее время — это и реконструкция скверов, и ремонт дорог, домов. Но далеко не всегда на сигналы жителей реагируют наши чиновники. Не один раз я писал о том, что в нашем

квартале несколько лет назад, безо всяких оснований сместили более 20 деревьев. Звонил в домоуправление — результата не добились. В это время в нашем квартале уничтожены две большие цветочные клумбы, сейчас там стояли автомашины, хотя в 20 метрах есть большая стоянка. После сигнала в газету мне звонили два ответственных работника, обещали приехать посмотреть. Прошло три месяца, но ничего не было. К слову сказать, в реконструированном сквере, что у центрального отделения связи, сейчас нет ни одной скамейки. Где они — их убрали или украли?



Считаю, при городской администрации должен быть человек, отвечающий на сигналы своих горожан через газету.

Вопрос дня

Рыбное место

Уважаемые знатоки! Мы задаем всего один вопрос — вы отвечаете, но отвечаете на все вопросы, которые прозвучат в течение недели. Имя победителя будет названо в субботнем выпуске газеты. Тема этой недели — рыба.

Итак, вопрос дня (№ 3): Эту рыбу боится даже крокодил. Что это за рыба?

Ответы принимаются сегодня завтра по т.26-04-75 и по эл. почте - otvetsel@mgn.chel.su

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА № 11826-П от 26.09.2010 N 1560-П (в редакции постановлений администрации города от 06.04.2010 N 3109-П, от 26.05.2010 N 5455-П, от 26.07.2010 N 7803-П, от 14.09.2010 N 9871-П)...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА № 10515-П «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Магнитогорска»...

Принятие постановления администрации города от 28.09.2010 N 10515-П РЕЗЕРВНОГО ФОНДА АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА...

1. Общие положения. 1.1. Порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Магнитогорска (далее — Порядок) устанавливается в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в городе Магнитогорске, утвержденным Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 31.10.2007 N 128, руководствуясь Уставом города Магнитогорска, ПОСТАНОВЛЕНИЕ: 1. Утвердить Порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Магнитогорска, прилагаемый к настоящему постановлению. 2. Постановление главы города от 28.06.2007 N 4063-П «Об утверждении Положения о порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации города Магнитогорска» — признать утратившим силу. 3. Утверждение внешних связей, молодежной политики и общественных проектов администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать постановление в средствах массовой информации. 4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования. 5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Шищенко О.В. /Е.ТЕФТЕЛЕВ, глава города.

